

**Програма кандидатки**  
**у члени наглядової ради НСТУ**  
**Макаєвої Світлани Миколаївни**

Суспільне мовлення є однією з найважливіших реформ на шляху розвитку демократичної держави, адже передбачає створення інституції, яка забезпечить реалізацію права громадян на отримання достовірної та неупередженої інформації про усі сфери суспільного життя.

Створення та трансляція спортивного контенту є одним з основних напрямів діяльності суспільних мовників по всьому світу, наприклад британського BBC, італійського RAI тощо. Спортивний контент, з одного боку, захоплює та розважає — об'єднуючи масову аудиторію навколо видовищних професійних спортивних подій; а з іншого боку — виконує просвітницьку функцію, заохочуючи до фізичного розвитку пересічних громадян через популяризацію масового спорту.

Своєю метою на посаді члена наглядової ради НСТУ я бачу спрямування компанії до досягнення балансу між висвітленням професійного та масового спорту, обидва з яких мають бути невід'ємними складовими роботи мовника.

Вже сьогодні канали Суспільного мовлення стабільно висвітлюють події професійного спорту — Олімпійські ігри, чемпіонати з футболу, змагання з біатлону, а також періодично висвітлюють інші професійні змагання. Цей перелік варто розширювати, зокрема через налагодження кращих зв'язків зі спортивними асоціаціями. У цьому контексті також варто звернути увагу на потребу вдосконалення якості коментування спортивних змагань, в яких Суспільний мовник має стати еталоном.

Крім того, варто розпочати системне висвітлення подій масового спорту, наприклад бігових марафонів, які набувають все більшої популярності в Україні, а також заохочувати аудиторію до самостійних занять — наприклад, велосипедних та пішохідних прогулянок, тренувань у спортзалі, тощо. Масовий спорт дає можливість мільйонам людей удосконалити свої фізичні якості й можливості, а також зміцнити здоров'я та продовжити активне творче довголіття.

Окремий акцент роботи Суспільного мовлення має полягати у висвітленні спортивних подій та популяризації масового спорту серед вразливих аудиторій, зокрема людей з інвалідністю, ветеранів та ін. Певна робота у цьому напрямі здійснюється, зокрема канали Суспільного мовлення постійно висвітлюють паралімпіади та дефлімпіади, однак цю роботу також можна розширити та вдосконалити.

НСТУ має суттєву перевагу перед іншими мовниками в тому, що володіє найбільшою мережею регіональних каналів, а тому має змогу висвітлювати локальні спортивні події, що прямо впливає на інтерес до фізичної культури та залученість аудиторії по всій країні.

Важливо, щоб компанія усвідомила та поставила перед собою відповідні завдання зі створення та поширення контенту зі спортивної тематики, які я пропоную сформулювати та обговорити разом із широким колом експертів у галузі.

Макаєва С. М.